Problemi con la compravendita

* Risolvi I problemi con la compravendita.

Se un negoziante vuole realizzare un guadagno comples-
sivo di € 330, a quanto dovra vendere 15 pantaloni che
ha pagato € 38 |I'uno?

In un negozio sono stati venduti /5 frullatori. Il ricavo
totale e stato di € 1425. Calcola il ricavo unitario.

Se la spesa unitaria era stata di € 12,50, qual e stato il
guadagno unitario?

Un commerciante ha venduto 22 impastatrici ricavando

€ 2398. Dalla vendita di ogni impastatrice ha guadagnato
€ 24,50. Quanto aveva speso per |'acquisto di ogni
impastatrice?
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Problemi con la compravendita

* Risolvi I problemi con la compravendita.

Un negoziante ha nel suo negozio 38 confezioni di ketchup
che ha pagato € 0,82 ciascuna. Il prezzo di vendita di ogni
confezione e di € 1,29. Quanto vuole guadagnare in tutto?

Durante | saldi un negoziante mette in vendita 18 giacche
a € 39,50 ['una. In tutto gli erano costate € 792.
Quanto perde per ogni giacca? Quanto perde in tutto?

Dalla vendita di 48 bottiglie di olio un negoziante ha
guadagnato in tutto € 84. La spesa unitaria era stata di
€ 5,20. Quanto ha pagato ogni cliente per |'acquisto di
una bottiglia di olio?
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Problemi con la compravendita

* Risolvi I problemi con la compravendita.

Il proprietario di un bar acquista 120 bottiglie di birra al
costo di € 0,65 ['una. Dopo averle vendute tutte il suo
guadagno e stato di € 102. A quale prezzo ha rivenduto
ogni bottiglia di birra?

Un fioraio ha acquistato fiori per un valore di € 1200. In
una settimana ha ricavato € 3200 dalla vendita di tutti i
fiori. Qual e stato il suo guadagno? Se ha pagato ogni fiore
€ 0,12, quanti fiori ha acquistato? Qual e stato il guadagno
unitario?

Un sarto acquista 80 metri di stoffa pagandola € 4,25 al
metro. Quale sara il suo guadagno per tutto il tessuto se
lo rivende a € 8,75 al metro? Quale sara il guadagno
unitario per ogni metro venduto?
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